

北约将组建部队应对俄；乌克兰寻求加入北约；欧盟对俄发出新一轮制裁的“最后通牒”

普京撂狠话：最好别惹我们！

反俄阵营

北约将组建快速反应部队

北约正强化在东部成员国的军事存在以防备俄罗斯。负责北约军事训练的北约盟军转型司令部司令让-保罗·帕洛默罗斯8月29日说，北约现阶段每两天就会举行一场军事演练以保持部队活力，今后数年将继续在东部成员国保持高频度演练。

9月初的北约峰会将讨论加强部队战备能力。英国《金融时报》8月29日报道称，7个北约组织国家将针对俄罗斯联合组建一支快速反应部队，规模至少为1万人，包括陆军、海军和空军。这支部队将由英国主导，其他参加国为丹麦、拉脱维亚、爱沙尼亚、立陶宛、挪威和荷兰。加拿大表示有兴趣加入。

乌克兰寻求加入北约

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克8月29日宣布，乌克兰寻求加入北约，将向议会提交议案，废除乌克兰实行的不结盟政策。

北约成员国同一天召开紧急会议，磋商乌克兰局势。北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森说，北约的大门对乌克兰敞开。乌克兰常驻北约代表在会上请求北约向乌克兰提供武器，同时称乌方“现阶段”不考虑请求北约派兵。

北约方面先前多次表示，无意以军事手段干预乌克兰危机。美国总统贝拉克·奥巴马8月28日说，美国无意诉诸武力，“世界不可能在这一地区见到一场俄美军事对抗”。

路透社评述认为，宣布寻求加入北约，乌克兰正做出迄今为止最具决定性的一步——面对俄罗斯“入侵”，寻求西方的军事保护。但是，要成为北约的正式一员，至少从近期来看，前景不容乐观。

欧盟发出“最后通牒”

欧盟领导人8月31日就乌克兰问题对俄罗斯发出新一轮制裁的“最后通牒”。欧盟发表声明说，俄罗斯如果在一周内继续导致乌克兰局势恶化，将面临新一轮制裁。但由于欧盟内部对俄制裁态度分歧明显，新一轮制裁生效时间仍不明朗。

欧洲理事会主席赫尔曼·范龙佩说，欧盟领导人在峰会上决定，如果俄罗斯在乌克兰问题上拒绝让步，欧盟将进一步采取措施。

根据会后声明，欧洲理事会要求欧盟委员会尽快开始准备工作，在一周内拿出有关建议方案，根据乌克兰事态发展对俄罗斯采取进一步行动。

德国总理安格拉·默克尔说，欧盟新一轮制裁措施涉及的领域与先前几轮制裁类似，还将包括禁止对俄出口部分高科技产品和石油勘探设备。

自乌克兰危机爆发以来，美国和欧盟以俄罗斯干涉乌克兰内政为由，对俄实施多轮制裁。俄罗斯则以食品进口禁令等措施予以还击。

□新华社供本报特稿

据英国《金融时报》8月29日报道，英国和另外6个北约组织国家将组建一支规模至少为1万人的快速反应部队，以增强北约应对俄罗斯“入侵”乌克兰的力量。

同一天，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京撂下狠话：俄罗斯是世界上首屈一指的核武器大国，最好别惹我们。

针对乌克兰局势，俄罗斯和北约国家似乎都没有让步的意思。



俄罗斯总统普京

俄罗斯

普京撂狠话

普京8月29日在俄首都莫斯科附近的一个青少年夏令营发表讲话，否认俄罗斯派兵进入乌克兰东部以支援乌民间武装，“俄罗斯远没有卷入任何大规模冲突。我们不想这么做，也不打算这么做。但是，我们必须随时准备击退任何对俄罗斯的侵犯”。

他说，俄罗斯的“伙伴们”必须明白，“最好别惹我们……我想提醒你们，俄罗斯是世界上首屈一指的核武器大国”。

不过，他同时说：“我认为没有国家试图与俄罗斯发生大规模冲突。”

俄罗斯与乌克兰和西方国家的紧张关系近日再次加剧。后者认定俄罗斯派遣军队进入乌东部并提供大量武器装备以帮助乌民间武装反攻，俄罗斯则坚决否认。

俄拟开通“人道主义通道”入乌

俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫8月30日说，俄罗斯打算开通一条“人道主义通道”进入乌克兰东部地区，以便多次运送救援物资。

安东诺夫当天在接受俄新社记者采访时说，俄罗斯已经向乌克兰运送过一次援助物资，目前俄罗斯当局、一些社会机构和企业正考虑在俄罗斯和乌民间武装控制的卢甘斯克市及顿涅茨克市之间开通一条“常态人道主义通道”，以便“第二次、第三次，甚至第十次派遣援助车队”。

法新社分析认为，安东诺夫并未使用“走廊”一词，这意味着俄罗斯可能派遣军事力量保护援助人员。

俄罗斯近日派遣一支由超过200辆卡车组成的援助车队前往卢甘斯克市，送抵援助物资超过1800吨。

但这支车队并未经乌克兰当局许可，也未完全经红十字国际委员会监督。乌当局因此指责俄罗斯单方面派遣车队是“入侵”行为。

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫8月29日说，乌克兰已“原则同意”俄向乌东部地区派遣第二支援助车队。

俄拿天然气施压

俄能源部部长亚历山大·诺瓦克8月29日说，如果乌克兰欠俄罗斯的天然气债务问题没有解决，俄方今年冬天可能中断对欧洲的天然气供应。

俄罗斯是欧洲最大的天然气供应国，欧洲天然气总需求量的大约30%由俄提供。现阶段，俄输往欧洲的天然气大约有一半途经乌克兰。

按照诺瓦克的说法，为应对今年冬天，乌克兰已储备多达160亿立方米的天然气，但仍存在差不多100亿立方米的缺口。他警告称，俄方输往欧洲的天然气“很有可能被乌克兰非法截留以自用”。

路透社报道称，乌克兰共欠俄方50多亿美元天然气债务，包括2013年的14.5亿美元。



北约秘书长拉斯穆森



乌克兰总统波罗申科



当地时间8月14日，俄援助车队前往乌克兰卢甘斯克市

洛阳晚报 健康资讯 栏目热线：0379-65139977 65139988

<p>激光治疗顽癣白斑</p> <p>顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病，众多患者久治不愈反复发作，不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光专治顽癣、白斑，该技术已经在北京、上海等多家知名医院临床应用，取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者，我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703</p>	<p>洛阳第七人民医院</p> <p>椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。</p> <p>我院椎间盘突出专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症，不开刀，创伤小，安全，疗效好，达到国内先进水平。</p> <p>电话：64209510 13849963298 高主任 15937927669</p>	<p>国际新技术PET-CT</p> <p>150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT，它可以早期发现恶性肿瘤病变，及时把肿瘤扼杀在摇篮中，同时也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各事业单位高管来电咨询！</p> <p>高新区150中心医院核医学科 冯主任 15138785259</p>
--	---	---